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REGOLAMENTO CONCORSO FOTOGRAFICO
“Gli altri abitanti di Abbadia”

Il Consiglio Comunale dei Ragazzi (CCR) di Abbadia Lariana, in collaborazione con l’Amministrazione Comunale, bandisce un CONCORSO FOTOGRAFICO in occasione della Settimana della Terra, dal titolo:
“Gli altri abitanti di Abbadia”
Il concorso è finalizzato alla raccolta di materiale fotografico da esporre, con lo scopo di valorizzare, attraverso l'arte fotografica, la capacità di interpretare in modo originale il tema proposto.
Il concorso è gratuito e aperto a tutti i cittadini, senza limiti di età.
Le fotografie verranno esposte nella sala civica di Abbadia Lariana durante la quarta edizione della Settimana della Terra, dal 14 al 21 aprile 2025.
Una giuria selezionerà le migliori fotografie, che verranno stampate a carico degli organizzatori. Gli autori delle opere selezionate verranno premiati con un premio simbolico.

Modalità di partecipazione e termini di presentazione
· Si può partecipare con un massimo di due opere, in bianco e nero e/o a colori.
· Le immagini, IN FORMATO JPEG, dovranno essere inviate all’indirizzo e-mail biblioteca@comune.abbadia-lariana.lc.it entro il 1 aprile 2025.
· Sono ammessi piccoli ritocchi in post-produzione.
· Sono permesse solo le normali correzioni cromatiche, di toni, contrasto e livelli.
· Non sono ammesse date, firme e scritte sovraimpresse sulle foto.
· Il giudizio della giuria è insindacabile.
Ogni autore è responsabile di quanto rappresentato nelle proprie opere e, con la partecipazione al concorso, ne autorizza l’eventuale pubblicazione gratuita, con citazione del nome dell’autore e del titolo dell’opera.
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